
53ª	SESSÃO	ORDINÁRIA		
29	de	Agosto	de	2020	

CÂMARA	MUNICIPAL	DE	AGUIAR	-	PB	
“CASA	ARISTIDES	ALVES	DE	SOUSA”	

ATA	DA	53ª	SESSÃO	ORDINÁRIA	
4º	PERÍODO	LEGISLATIVO	

15ª	LEGISLATURA	
BIÊNIO	2019/2020	

REALIZADA	EM	29/08/2020	

AOS	VINTE	E	NOVE	DIAS	DO	MÊS	DE	AGOSTO	DE	DOIS	MIL	E	VINTE,	ÀS	NOVE	
HORAS	DA	MANHÃ,	REUNIRAM-SE	OS	VEREADORES	PARA	PARTICIPAREM	DA	
53ª	 SESSÃO	 ORDINÁRIA	 DO	 4º	 PERÍODO	 LEGISLATIVO,	 15ª	 LEGISLATURA,	
BIÊNIO	2019/2020.	A	PRESIDENTE	FRANCISCA	ADELANIA	PAULINO	DA	SILVA	
CONVIDOU	OS	VEREADORES	A	TOMAREM	SEUS	ASSENTOS,	CUMPRIMENTOU	A	
TODOS	OS	SERVIDORES	DA	CÂMARA	E	POPULARES	PRESENTES	E	DECLAROU	
ABERTA	 A	 SESSÃO.	 EM	 SEGUIDA,	 O	 SECRETÁRIO	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	 MAIA	
DANTAS	 FEZ	 A	 CHAMADA	 NOMINAL	 DOS	 VEREADORES	 E	 ESTIVERAM	
PRESENTES:	ANTÔNIO	JÚNIOR	MAIA	DANTAS,	FRANCISCA	ADELANIA	PAULINO	
DA	SILVA,	 FRANCISCO	BARBOSA	SOBRINHO,	 JOÃO	PAULO	TERCEIRO,	MARCOS	
DANTAS	 PEDRO,	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	 CACIMIRO,	 MARIA	 DE	 LOURDES	
SOUSA	E	MARIA	PEREIRA	RODRIGUES.	ENVIOU	JUSTIFICATIVA	PELA	AUSÊNCIA	
O	 VEREADOR	 SEBASTIÃO	 SALVIANO	 DA	 SILVA.	 A	 PRESIDENTE	 CONVIDOU	 A	
VEREADORA	MARIA	DE	LOURDES	SOUSA	PARA	FAZER	A	LEITURA	DO	SALMO	
DO	DIA	E,	EM	SEGUIDA,	O	VEREADOR	FRANCISCO	BARBOSA	SOBRINHO	PARA	
FAZER	A	LEITURA	DA	ORAÇÃO	DA	SERENIDADE.	 LOGO	APÓS,	 FOI	 COLOCADA	
EM	 DISCUSSÃO	 A	 ATA	 DA	 52ª	 SESSÃO	 ORDINÁRIA	 E,	 APÓS	 PEDIDO	 DE	
RETIFICAÇÃO	FEITO	PELA	VEREADORA	MARIA	DE	FÁTIMA	VIEIRA	CACIMIRO,	
O	 QUAL	 NÃO	 FOI	 ACATADO	 PELO	 SECRETÁRIO	 VEREADOR	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	
MAIA	DANTAS,	A	ATA	FOI	APROVADA	POR	QUATRO	VOTOS	FAVORÁVEIS	E	TRÊS	
VOTOS	 CONTRÁRIOS	 E,	 EM	 SEGUIDA,	 TOMADAS	 AS	 ASSINATURAS	 DOS	
VEREADORES.	A	PRESIDENTE	DECLAROU	ABERTO	O	EXPEDIENTE	E	FEZ	USO	
DA	PALAVRA	PARA	EXPLANAR	SOBRE	O	AGOSTO	DOURADO	E	A	IMPORTÂNCIA	
DO	 ALEITAMENTO	 MATERNO.	 ALÉM	 DISSO,	 PARABENIZOU	 O	 VEREADOR	
FRANCISCO	BARBOSA	SOBRINHO	PELA	PASSAGEM	DO	SEU	ANIVERSÁRIO.	EM	
SEGUIDA,	 A	 VEREADORA	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	 CACIMIRO	 FEZ	 USO	 DA	
PALAVRA	 PARA	 TAMBÉM	 DISCORRER	 SOBRE	 O	 AGOSTO	 DOURADO	 E	
PARABENIZAR	 O	 VEREADOR	 FRANCISCO	 BARBOSA	 SOBRINHO	 PELO	 SEU	
ANIVERSÁRIO,	ASSIM	COMO	TAMBÉM	O	FIZERAM	OS	VEREADORES	MARIA	DE	
LOURDES	 SOUSA	 E	 MARCOS	 DANTAS	 PEDRO.	 O	 VEREADOR	 FRANCISCO	
BARBOSA	 SOBRINHO	 AGRADECEU	 AOS	 COLEGAS	 PELAS	 CONGRATULAÇÕES.	
DEPOIS	 DISSO,	 A	 PRESIDENTE	 ENCERROU	 O	 EXPEDIENTE	 E	 DEU	 INÍCIO	 À	
ORDEM	 DO	 DIA.	 O	 VEREADOR	 MARCOS	 DANTAS	 PEDRO	 FEZ	 A	 LEITURA	 DO	
PARECER	 PRÉVIO	 DO	 TRIBUNAL	 DE	 CONTAS	 DO	 ESTADO	 DA	 PARAÍBA,	
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FAVORÁVEL	À	APROVAÇÃO	DAS	CONTAS	MUNICIPAIS	DO	PREFEITO	LOURIVAL	
LACERDA	 LEITE	 FILHO.	 EM	 SEGUIDA,	 O	 VEREADOR	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	 MAIA	
DANTAS	 FEZ	 A	 LEITURA	 DO	 PARECER	 DA	 COMISSÃO	 DE	 FINANÇAS	 E	
ORÇAMENTO,	TAMBÉM	FAVORÁVEL	À	APROVAÇÃO	DAS	REFERIDAS	CONTAS.	A	
VEREADORA	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	 CACIMIRO	 CITOU	 TRECHOS	 DA	
ANÁLISE	DO	MINISTÉRIO	PÚBLICO	DAS	CONTAS	MUNICIPAIS,	ONDE,	SEGUNDO	
A	VEREADORA,	CONSTA	DESTAQUE	PARA	A	NÃO	APLICAÇÃO	DO	PERCENTUAL	
MÍNIMO	 DE	 15%	 NA	 ÁREA	 DA	 SAÚDE	 E	 OUTRAS	 IRREGULARIDADES	 E	
ANTECIPOU	O	SEU	POSICIONAMENTO	CONTRÁRIO	À	APROVAÇÃO	DAS	CONTAS	
MUNICIPAIS.	O	VEREADOR	JOÃO	PAULO	TERCEIRO	TAMBÉM	DESTACOU	O	FATO	
DA	 NÃO	 APLICAÇÃO	 DOS	 15%	 NA	 ÁREA	 DA	 SAÚDE,	 JUSTIFICANDO	 E	
ANTECIPANDO	O	SEU	VOTO	CONTRÁRIO	À	APROVAÇÃO	DAS	CONTAS.	TAMBÉM	
FEZ	USO	DA	PALAVRA	PARA	MANIFESTAR-SE	CONTRÁRIA	À	APROVAÇÃO	DAS	
CONTAS,	 A	 VEREADORA	 MARIA	 DE	 LOURDES	 SOUSA.	 O	 VEREADOR	 MARCOS	
DANTAS	PEDRO	DESTACOU	O	TRABALHO	BEM	FEITO	DO	PREFEITO	LOURIVAL	
LACERDA	 LEITE	 FILHO	 E	 MANIFESTOU-SE	 FAVORÁVEL	 À	 APROVAÇÃO	 DAS	
CONTAS,	 ASSIM	 COMO	 O	 VEREADOR	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	 MAIA	 DANTAS.	 A	
SEGUIR,	 A	 PRESIDENTE	 COLOCOU	 EM	 VOTAÇÃO	 SIMBÓLICA	 O	 PARECER	 DA	
COMISSÃO	 DE	 FINANÇAS,	 O	 QUAL	 FOI	 APROVADO	 POR	 QUATRO	 VOTOS	
FAVORÁVEIS	 E	 TRÊS	 VOTOS	 CONTRÁRIOS.	 EM	 SEGUIDA,	 A	 PRESIDENTE	
COLOCOU	 EM	 VOTAÇÃO	 NOMINAL,	 SEGUINDO	 O	 REGIMENTO	 INTERNO,	 AS	
CONTAS	MUNICIPAIS	DO	GESTOR	LOURIVAL	LACERDA	LEITE	FILHO,	SENDO	OS	
VOTOS	 DECLARADOS	 DA	 SEGUINTE	 FORMA:	 VOTARAM	 “SIM"	 PARA	
APROVAÇÃO	 DAS	 CONTAS	 OS	 VEREADORES	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	MAIA	 DANTAS,	
FRANCISCA	 ADELANIA	 PAULINO	 DA	 SILVA,	 FRANCISCO	 BARBOSA	 SOBRINHO,	
MARCOS	 DANTAS	 PEDRO	 E	 MARIA	 PEREIRA	 RODRIGUES;	 VOTARAM	 “NÃO"	
PARA	A	REPROVAÇÃO	DAS	REFERIDAS	CONTAS	MUNICIPAIS	OS	VEREADORES,	
JOÃO	 PAULO	 TERCEIRO,	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	 CACIMIRO	 E	 MARIA	 DE	
LOURDES	 SOUSA.	 A	 PRESIDENTE	 DECLARA	 APROVADAS	 AS	 CONTAS	
MUNICIPAIS	DO	PREFEITO	LOURIVAL	LACERDA	LEITE	FILHO,	REFERENTES	AO	
ANO	 DE	 2018,	 PELO	 PLACAR	 DE	 CINCO	 VOTOS	 FAVORÁVEIS	 E	 TRÊS	 VOTOS	
CONTRÁRIOS.	 A	 SEGUIR,	 O	 VEREADOR	 SECRETÁRIO	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	 MAIA	
DANTAS	 FEZ	 A	 LEITURA	 DO	 DECRETO	 LEGISLATIVO	 DA	 APROVAÇÃO	 DAS	
CONTAS,	O	QUAL	FOI	APROVADO	EM	PLENÁRIO	POR	QUATRO	VOTOS	A	FAVOR	E	
TRÊS	 VOTOS	 CONTRÁRIOS.	 NÃO	 HAVENDO	 MAIS	 NADA	 A	 DELIBERAR,	 A	
PRESIDENTE	DECLAROU		ENCERRADA	A	PRESENTE	SESSÃO.


